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様式３           会    議    録 

 
 

会議名 

 （審議会等名） 
 

 

相模原市立麻溝公民館運営協議会 
 

 
事務局 

  （担当課） 
 

 

生涯学習部 麻溝公民館 電話（042-778-2277） 
 

 

開催日時 
 

 

平成３１年３月１４日（木） 午後７時３０分～８時４０分 
 

 

開催場所 
 

 

麻溝公民館２階コミュニティ室 
 

 

 出 

 

 席 

 

 者 
 

 

委 員 
 

１８人（別紙のとおり） 
 

 

その他 
 

０人（別紙のとおり） 
 

 
事務局 

 
４人（新井館長代理、藤野主事、髙橋主事、白井主事） 
 

公開の可否 
 

 

  ■可  □不可  □一部不可 
 

傍聴者数 
 

 

    なし 
 

 
公開不可・一
部不可の場合
はその理由 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

会議次第 

 

 

 

 

 

 
 

 

１ 公民館長あいさつ 

２ 議 題 

（１）平成３０年度麻溝公民館事業報告について 

（２）平成３１年度麻溝公民館事業計画（案）について 

（３）子育て支援に関する専門委員会の設置について    

（４）報告事項等 

・スポーツ推進委員の選出結果について    

（５）その他 
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審 議 経 過 

主な内容は次のとおり。（○は委員の発言、●は事務局の発言） 

 

１公民館長あいさつ（桐戸公民館長） 

２議 題（○は委員の発言、●は事務局の発言 ）               

（１）  平成３０年度麻溝公民館事業報告について 

各専門部長、広報委員長及び事務局から平成３０年度の全ての事業について報告 

を行った。 

○文化部で今年度一番大変だったのは、旧館での最後の地区文化展でしたが、皆

様の協力により盛大に開催することができました。新しい公民館でもしっかり

開催できるように部員みんなで考えていきます。  

○新しい公民館に移って初めての事業が、体育部主管事業の卓球大会になるので

滞りなく開催できるようにしたいと思います。今年度も雨天により地区レクレ

ーション大会が中止になったのは残念でした。  

○今年度は、青少年部事業への参加者の決定を全て抽選としました。台風の影響

で事業を１週間延期することもありましたが、無事に全ての事業を終えること

ができました。 

○今年度は、市の公民館報コンクールで「ジョイフル賞」を受賞しました。来年

度は全国のホームページコンクールがあると思うので、ダブル受賞を目指した

いと思っています。 

●新しい公民館の保育室を中心に実施した「親子で遊ぼうスペシャル」は１４組

もの親子が参加したことで、新しい公民館への関心の高さが伺えました。    

（２）平成３１年度麻溝公民館事業計画（案）について 

  各専門部長、広報委員長及び事務局から説明を行い原案のとおり承認された。 

   ○来年度の文化展とふるさとまつりが違う日になるが相乗効果に影響はありませんか。 

    ○影響はあるかもしれませんが、人が多く集まるような内容を検討しながらまずは一度、

新しい公民館で開催をして、その結果を受けてまた検討したいと考えています。 

    ○地区レクレーションの予備日についての検討はしませんか。 

    ○以前は予備日がありましたが、実行委員会の中で検討して予備日はなくしました。 

     その理由としては１週間順延することによる自治会の方の選手集めなどの大変さなどを 

考えてのことでした。 

（３）子育て支援に関する専門委員会の設置について    

  新たな専門委員会として、地域の子育て支援を目的とした活動や乳幼児を対象 

 とした事業の企画運営を行う「子育てサポート委員会」の設置について事務局か

ら提案を行い、原案のとおり承認された。 

 ○専門委員会なら、来年度から運営協議会のメンバーになりますか。 
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 ●なります。 

（４）報告事項等 

・自治会から６名と公民館区内全体から２名の方の推薦を受け計８名のスポー

ツ推進委員を公民館長が推薦したことを事務局から報告した。 

・２部屋借りたサークルが一つの部屋を小学生以下の子どもたちだけにして、

備品を破損させた事例がおきました。今回は子どもたちだけにするという利

用ルール違反でしたので、弁償をしていただいたことを事務局から報告した。 

・中学校の子ども達の様子や学校の近況について（相陽中学校 鈴木副校長）。 

（５）その他 

  特にありませんでした。 

以 上 
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平成３０年度麻溝公民館運営協議会出欠席名簿 
   H31.3.14

№ 氏   名 選   出   母   体 出欠席 

1 桐戸 初生 麻溝公民館（館長） 出席 

2 髙橋  章 麻溝小学校（校長） 出席 

3 木原 裕二 夢の丘小学校（校長） 出席 

4 鈴木 成之 相陽中学校（副校長） 出席 

5 石井 正彦 地区自治会連合会（会長） 欠席 

6 石井 由之 地区自治会連合会（副会長） 欠席 

7 境  勉 地区社会福祉協議会（理事） 出席 

8 井上 國雄 地区青少年健全育成協議会（会長） 出席 

9 座間 幸康 地区子ども会育成連絡協議会（会長） 出席 

10 北内  俊 麻溝小学校ＰＴＡ（副会長） 出席 

11 兼増 圭一 夢の丘小学校ＰＴＡ（会長） 欠席 

12 玉宮 しのみ 相陽中学校ＰＴＡ（副会長） 出席 

13 飯田 政明 地区民生委員・児童委員協議会（副会長） 出席 

14 小山 美津枝 利用サークル（代表） 欠席 

15 廣瀬 純子 利用サークル（代表） 欠席 

16 野口  功 学識経験者 欠席 

17 本多 展克 学識経験者 出席 

18 箕輪 良市 公募委員 出席 

19 田尻 敏幸 スポーツ推進委員（代表） 出席 

20 山口  隆 青少年指導員（代表） 出席 

21 福林 淳周 健康づくり普及員（代表） 出席 

22 座間 常子 文化部（部長） 出席 

23 小泉  勉 体育部（部長） 出席 

24 橋本 正春 青少年部（部長） 欠席 

25 山口  誠 広報委員会（委員長） 出席 

 


